

祷告事项

- ✻ **开学季福音以及圣经分发动员(八月中到九月中):**
1) 愿我们在各项的预备工作中, 让基督来居首位, 由祂来指引、带领我们。2) 祷告求庄稼的主催赶工人收割祂的庄稼。愿我们借着我们的祷告和我们的去, 配合主的行动。3) 愿主预备将要前去传福音的圣徒们, 使我们在里面被圣灵充满, 成为生命的管道, 并在外面穿上圣灵, 使我们作为祂的代表, 有祂的权柄。4) 愿主在我们前头前去, 覆盖在校园、地铁站、以及街上。求主预备人的心, 使他们在与我们相遇时已经准备好接受我们所要传的话。5) 愿许多人被我们所吸引, 愿意与我们有后续的联系。祷告让许多人愿意与我们相约, 参加读经小组、相调活动以及家聚会, 最终加入到召会生活中。愿我们得着许多常存的果子。
- ✻ **蒙特利尔为着下一代的交通(八月二十日):** 下个主日在申言聚会中, 将有一个为着召会下一代的交通。祷告求主给我们可听的耳朵, 来听祂的说话, 愿这些关于如何牧养下一代的话能落在好土上。愿我们像自己的孩子一样对待、关爱、照顾召会里的孩子们。愿每一个孩子都在主手中被制作成为正确的器皿, 有正确的性格, 为着完成主的定旨。
- ✻ **F TTL (伦敦全时间训练) 秋季班的开始:** 2023年在伦敦的全时间训练秋季班即将于八月十四日开始。愿所有的训练学员在生命、真理以及事奉上都被祂成全, 为着建造祂的身体。
- ✻ **会所的修缮和财务奉献:** 我们的会所在要来几个月内将进行许多必要的修缮工作, 包括翻修整个屋顶, 更换所有的空调装置等。这些工程对于会所的正常运作是必要的, 并且需要大量的资金。请圣徒们参考服事弟兄们先前发出去的信。让我们继续祷告为着: 1) 工程能够照着计划如期完成; 2) 最终这个工程的支出可以低于开始的预算; 3) 求主借着身体释放这个财务的供给, 满足这个工程的需要, 使我们不必向银行贷款。愿我们每一位到主面前去考量我们财务的奉献, 也愿祂带领我们。愿我们“积蓄财宝在天上, 天上没有虫蛀、锈蚀, 也没有贼挖洞偷窃”(太六 20。)愿我们的心置于天上的事, 而非地上的事。“因为你的财宝在哪里, 你的心也必在那里”(太六 21。)
- ✻ **为本地各种需要祷告:** 圣徒、接触的福音朋友和新人、以及需要牧养看顾的人。

本周追求进度

- ✻ 恢复版圣经经文加注解: 启示录 5:7-8:12
- ✻ 晨兴圣言: 历代志上下, 以斯拉记、尼希米记, 以斯帖记结晶读经 第9周
- ✻ 马太福音生命读经第 61 & 62 篇

报告事项

- ✻ LivingtoHim YouTube 频道发布了陈实弟兄关于进入生命读经的系列讲座, 一共有四篇, 纲要可以在[这里](#)下载。随后的讲座将在每周一发布, 弟兄姊妹可以订阅 [LivingtoHim YouTube](#) 频道, 以接收最新信息。
- ✻ 请大家在主面前认真地考量, 并在每周三晚上之前把祷告负担用电子邮件发给 Allan 弟兄 allan.yeow81@gmail.com 因为周讯上空间有限, 我们无法把所有收到的祷告事项摆在上面, 请大家谅解。求主教导我们如何为祂经纶的往前祷告。

要来的活动

- ✻ 2023年10月5日至7日 马尼拉, 菲律宾: 秋季国际长老同工训练 (“ITERO”)。

其它活动以及活动细节请见召会官网

本周活动

- | | |
|-------|--------------------------------------|
| 8月13日 | ✻ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日 |
| 8月14日 | 周一 |
| 8月15日 | ✻ 7:30-9:00pm 中、英、法各区线上祷告聚会
周二 |
| 8月16日 | 周三 |
| 8月17日 | 周四 |
| 8月18日 | ✻ 6:30pm-9:00pm 中、英、法各区线上及线下小排
周五 |
| 8月19日 | 周六 |
| 8月20日 | ✻ 10:00am-12:00pm 擘饼 & 申言聚会
主日 |

夫妇

读经：西 3:18-19；彼前 3:1-7；弗 5:22-23。

捌 必须给对方有自由，秘密，私有物

在家庭里，也必须给对方有相当的自由，给对方有相当的秘密，给对方有私有物。

有许多的家庭，妻子没有任何的权利。也有许多的家庭，丈夫没有任何的权利。结果，这个家庭定规出事情。一个家庭里，作丈夫的也好，作妻子的也好，基本要记得一个事实，就是说，你能够爱全世界任何种的人，但有一种人你不能爱，就是腓立比的禁卒。没有一个人能够爱禁卒，爱典狱官，爱要你作囚犯的。凡叫你失去自由的，没有一个人能够爱他。请你们记得，有许多丈夫，对于他的妻子是一个典狱官。你盼望你的妻子爱你，你就是盼望一个囚犯来爱一个典狱官。这是没有可能的事。你的盼望太多，没有那个可能。有许多妻子是丈夫的典狱官，她盼望她丈夫来爱她，这是不可能的事。典狱官只会叫人怕，典狱官不会叫人爱。所以，每一个人，不管他如何，总不能把他所有的自由都拿去。虽然婚姻叫一个男人，叫一个女人，失去他的自由。但是，总不能叫所有的自由都失去。不是丈夫把所有的自由都给妻子，也不是妻子把所有的自由都给丈夫。如果盼望妻子把所有的自由都给你，你就是盼望妻子怕你，或者恨你。

没有一个人愿意完全失去自由，这是人的天性。连神都给我们有自由。最大的凭据，就是地狱门口没有栏杆。最大的感据，就是基路伯的火剑不在分别善恶树的四围。如果神不给人自由，就把基路伯的火剑围绕在分别善恶树的四围，亚当夏娃就不能喫它的果子。但是神不侵人犯人的自由。所以，每一个丈夫都应当给妻子留下挑选的余地，每一个妻子也应当给丈夫留下挑选的余地。你把他的自由完全夺去，你替他出所有的主意，我告诉你，如果光是怕还是好的，不小心恨就来。因为自由一失去，恨就来；最少，怕会起来。

所以，在家庭里，丈夫要学习给妻子有相当的自由，妻子要学习，给丈夫有相当的自由。可能有他自己的时间，可能有人他自己的钱，可能有他自己的东西。不是说，因为两个是夫妇的缘故，我能够拖你的时间来用。夫妻都要学习守住自己的地位。你这样拖一拖，就把他的自由拖过来，叫他失去自由。你看见顶小的东西，能够发生顶大的难处。

每一个丈夫，每一个妻子，可以有他自己的秘密。这是一件合法的事。左手所作的事，可以不必给右手知道。他是左手，不必给你右手知道。所以，要学习尊重个人的存在，而不把两个人成功作一个。这样，这一个家庭在许多事情上免去难处。

倪柝声文集第三辑，初信造就第二册（中册），第三十二篇 - 夫妇。 职事书报链接 <http://www.lightinnj.org/>